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Již tuto sobotu 29. dubna se na další jízdu z Ústí nad Orlicí do polského Dzierżoniówa a
Slezské Javořiny vydá historický parní vlak.

Ten je v tuto chvíli beznadějně vyprodaný a zájemci bez dříve potvrzené rezervace se do něj
nedostanou. Pro zájemce železniční nostalgie však budou i letos připraveny pravidelné letní jízdy.
Zároveň kraj ve spolupráci s polskými partnery připravuje další parní výlety do Polska.

„Zájem o zvýhodněný výlet parním vlakem do Polska byl opravdu enormní a kapacita byla na české
straně naplněna za několik málo hodin. V případě, že některý ze zájemců zruší svoji rezervaci,
oslovujeme další přihlášené. Pokud tedy zájemci o jízdu nemají potvrzenou rezervaci, nemohou se
cesty zúčastnit, jelikož musíme dodržet stanovenou kapacitu vlaku, a to jak na české, tak na polské
straně. Pro zájemce, kterým se nepodařilo jízdu zarezervovat, mám však dobrou zprávu, jelikož i do
budoucna chceme tyto oblíbené jízdy opakovat. Kromě toho samozřejmě připravujeme také naše
pravidelní letní sobotní jízdy,,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Historický vlakem vyjede z Ústí nad Orlicí před devátou hodinou ranní a pojede přes Lanšperk,
Letohrad, Jablonné nad Orlicí, Těchonín a Lichkov. Na polské straně pak přes města Mezilesí
Klodsko, Dzierżoniów až Do Slezské Javořiny. Návrat do Ústí nad Orlicí je předpokládán mezi 20. a
21. hodinou.

Cestující si mohou dopředu zvolit program, který je zajímá. „V Dzierżoniówě na nádraží bude čekat
průvodce, který cestujícím ukáže expozici kolejových vozidel v budoucím Slezském železničním
muzeu a Hilbertův mlýn. Kromě toho nabídne prohlídku města včetně výstupu na radniční věž,
odkud je skvělý výhled na panorama Sovích hor a samotného města. V případě absolvování celé trasy
až do Slezské Javořiny čeká na cestující prohlídka unikátního Železničního muzea ve Slezsku,“
nastínil možnosti pro cestující hejtman Martin Netolický.
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